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I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ A PRÁVNY ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE 

Dátum vydania aktualizácie č. 1:  06.12.2016 

Cieľom Aktualizácie č. 1 k výzve na predkladanie ţiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej aj „ŢoNFP)  
č. IROP-PO1-SC11-2016-11 (ďalej len „aktualizácia“) je zabezpečenie optimalizácie výzvy a prepojenia medzi textom výzvy 
a vybraných príloh.  

Cieľom aktualizácie je konkrétne:  

1. Upraviť prílohu č. 1 výzvy „Formulár ŢoNFP“ 

2. Upraviť a spresniť prílohu č. 3 výzvy Príručka pre žiadateľa.  

Zmeny v prílohe č. 3 výzvy sú uvedené v Príručka pre ţiadateľa IROP verzia 1.5. Odo dňa účinnosti tejto aktualizácie sa 
k tejto výzve na predkladanie ŢoNFP uplatňuje Príručka pre ţiadateľa IROP verzia 1.5, pokiaľ  
v tejto aktualizácii nie je uvedené inak. 

Touto aktualizáciou Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program (ďalej aj “IROP“) v súlade s ustanovením  
§ 17 ods. 6 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov  
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len ,,zákon o príspevku z EŠIF“) mení výzvu spôsobom, ktorým nedochádza 
k podstatnej zmene podmienok oprávnenosti.  

 
II. ZMENY NA ZÁKLADE USMERNENIA A ZDÔVODNENIE ZMIEN  

1. Zmeny v prílohe č. 1 výzvy 

Aktualizáciou sa v prílohe č. 1 výzvy Formulár ŢoNFP v časti 14 Zoznam povinných príloh k ŢoNFP upravuje forma 
predkladania prílohy preukazujúcej splnenie podmienky poskytnutia príspevku č. 20. 

Zdôvodnenie zmeny: V prípade tejto zmeny ide o zmenu formy predkladania podkladov k podmienka poskytnutia príspevku 
č.20, ţe ţiadateľ má vysporiadané majetkovo-právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu, a to predovšetkým 
z dôvodu relevantnosti pre daný typ projektov. V rámci aktualizácie došlo k doplneniu textu, keď v rámci bodu b. ţiadateľ o.i. 
predkladá „Mapový výstup z Cestnej databanky s vyznačeným staničením relevantných úsekov ciest II. a III. triedy“. 

2. Zmeny v prílohe č. 3 výzvy 

a) Aktualizáciou sa upravujú kapitoly 2.9, 3.3.1 a 5 Príručky pre ţiadateľa. V kapitole 2.9 sa upravujú podmienky 
predkladania povinných príloh k ŢoNFP. V rámci podmienky č. 24, ţe ţiadateľ má vysporiadané majetkovo-
právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu, bola doplnená alternatíva 7 – výpis z listu vlastníctva 
s vyznačeným vecným bremenom, ktoré bolo zapísané na základe zákona č. 66/2009 Z.z. o niektorých 
opatreniach pri majetkovoprávnom usporiadaní pozemkov pod stavbami, ktoré prešli z vlastníctva štátu na obce 
a vyššie územné celky a o zmene a doplnení niektorých zákonov a výpis z delimitačného protokolu 
vypracovaného v nadväznosti na zákon č. 416/2001 z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej 
správy na obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov. Zároveň platí, ţe na preukázanie 
majetkovoprávnych vzťahov k nehnuteľnostiam môţe ţiadateľ vyuţiť aj iné alternatívy neuvedené v časti 
vzťahujúcej sa k podmienke uvedenej vyššie, a to pri dodrţaní právneho poriadku SR. RO/SO je oprávnený 
rozhodnúť o akceptovaní/neakceptovaní predloţených dokladov. V kapitole 3.3.1 sa mení forma predkladania 
ŢoNFP. V kapitole 5 sa mení webové sídlo gestora HP UR.  

Zdôvodnenie zmeny: V zmysle predmetnej zmeny sa zjednocujú a upravujú podmienky predkladania povinných príloh 
k ŢoNFP. 

b) Aktualizáciou sa upravujú prílohy č. 1, 2.a, 3.b, 3.c a 3.f.1. V prílohe č. 1 sa dopĺňajú Iné údaje. V prílohe č. 2.a 
upravuje text v súvislosti s aktualizáciou Metodického pokynu CKO č. 6 a dopĺňa sa preukazovanie 
hospodárnosti výdavkov. V prílohe č. 3.b  sa zosúlaďuje text čestného vyhlásenia s úpravou podmienky 
oprávnenosti/podmienky poskytnutia príspevku k zákazu duplicitného financovania. Príloha č. č.3.f.1 sa v hárku 
„Zdroj“ zosúlaďuje s textom príručky pre ţiadateľa. 

Zdôvodnenie zmeny: V zmysle predmetnej zmeny sa na základe poţiadavky gestora HP Rovnosť muţov a ţien 
a Nediskriminácia dopĺňajú v prílohe č. 1 dopĺňajú Iné údaje. Zároveň sa zosúlaďujú prílohy k príručke pre ţiadateľa 
s upravenými podmienkami oprávnenosti a povinnými prílohami k ŢoNFP.   

 

 
 
 



   

 
 

III. DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU 

Touto aktualizáciou sa menia dokumenty uvedené v časti I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ A PRÁVNY ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE. 
Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy zostávajú bez zmeny.  

Úplné znenie dokumentov dotknutých zmenou vo forme so sledovaním vykonaných zmien (s výnimkou dokumentov  
vo formáte xls./xlsx., kde je zverejnené nové znenie dokumentov v úplnom znení bez sledovania zmien) je zverejnené  
na webovom sídle www.mpsr.sk. Zmenené dokumenty majú označenie „Názov dokumentu_aktualizacia 1“, Príručka  
pre ţiadateľa IROP sa zároveň označuje ako verzia 1.5. 

 
IV. ÚČINNOSŤ ZMIEN  A DOPAD NA PREDLOŢENÉ PROJEKTOVÉ ZÁMERY 

Aktualizácia a zmeny z nej vyplývajúce sú účinné odo dňa zverejnenia, t.j. od 6. decembra 2016. 

Zmeny vykonané aktualizáciou sa vzťahujú na všetky ŢoNFP predloţené v rámci  tejto výzvy na predkladanie ŢoNFP. 

Zmeny vykonané  aktualizáciou sa vzťahujú aj na ŢoNFP, ktoré sú doručené na RO1 pred nadobudnutím účinnosti tejto 
aktualizácie. RO umoţní ţiadateľom, ktorých ŢoNFP bola doručení na RO, zmeniť ŢoNFP. RO písomne informuje ţiadateľa 
o moţnosti a potrebnom rozsahu zmeny/doplnenia ŢoNFP za účelom jej zosúladenia so zmenami vykonanými aktualizáciou. 
Lehota na zmenu alebo doplnenie ŢoNFP je do termínu ukončenia príslušného hodnotiaceho kola výzvy na predkladanie 
ŢoNFP. V prípade nedoručenia zmenenej ŢoNFP sa ţiadosť povaţuje za doručenú v zmysle pôvodných podmienok výzvy, 
pričom skôr doručená ŢoNFP nie je touto zmenou výzvy dotknutá. 

 

                                                           
1
 Doručením ŢoNFP sa rozumie jeho doručením spôsobom a za podmienok uvedených v časti 1.6 výzvy na predkladanie ŢoNFP. 

http://www.mpsr.sk/

